



**РЕПУБЛИКА СРПСКА  
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА  
ПОРЕСКА УПРАВА**

*Трг Републике Српске 8, 78000 Бања Лука, тел./факс: 051/332-300; 332-336  
[www.poreskauprava.org](http://www.poreskauprava.org); e-mail: [kontakt@poreskauprava.org](mailto:kontakt@poreskauprava.org)*

Број: 06/1.01/0205-404.2-45/20  
Бања Лука, 22.07.2020. године

На основу члана 10. став (1) Правилника о поступку додјеле уговора о услугама из Анекса II Дио Б Закона о јавним набавкама ("Службени гласник БиХ", број: 66/16), директор Пореске управе донио је

**О Д Л У К У  
О ИЗБОРУ НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА**

1. Понуђач „**GRAND CO**” д.о.о. **Бања Лука**, чија цијена понуде износи **56.947,91 КМ са ПДВ-ом**, бира се за најповољнијег понуђача у поступку набавке услуга хотелског смјештаја - ноћење са доручком у једнокреветним и двокреветним собама у Бањој Луци.
2. Изабрани понуђач дужан је да уговорном органу у року од **7 (седам) дана** од дана пријема ове Одлуке достави, у оригиналу или овјереним фотокопијама, документацију која се односи на личну способност понуђача из одредби тачке 3.1.4. Позива, **која не смије бити старија од 3 (три) мјесеца од дана подношења понуде**.
3. По коначности ове одлуке, уговорни орган ће са изабраним понуђачем закључити уговор којим ће се регулисати међусобна права и обавезе везане за предметну набавку, сходно захтјевима - условима уговорног органа наведеним у Позиву за достављање понуда у поступку додјеле уговора услуга из Анекса II Дио Б Закона о јавним набавкама и законским прописима који регулишу поступке уговарања.

**Образложење**

На основу Позива за достављање понуда у поступку додјеле уговора услуга из Анекса II Дио Б Закона о јавним набавкама, објављеног на веб страници Пореске управе, дана 07.07.2020. године и достављеног на адресе три понуђача, у складу са чланом 8. став (1) и (2) Закона о јавним набавкама („Службени гласник БиХ” број: 39/14) и одредбама Правилника о поступку додјеле уговора о услугама из Анекса II Дио Б Закона о јавним

набавкама („Службени гласник БиХ“ број: 66/16), проведени поступак за набавку услуга хотелског смјештаја - ноћење са доручком у једнокреветним и двокреветним собама у Бањој Луци.

Констатовано је да су за наведену набавку уредно достављене понуде два понуђача и то:

1. „MMI PROJECT DEVELOPMENT“ д.о.о. Бања Лука, Хотел COURTYARD BY MARRIOTT Бања Лука, чија цијена понуде износи 120.374,28 КМ са ПДВ-ом, а која је достављена дана 16.07.2020. године у 12:50 часова и

2. „GRAND CO“ д.о.о. Бања Лука, чија цијена понуде износи 56.947,91 КМ са ПДВ-ом, а која је достављена дана 20.07.2020. године у 14 часова.

Анализом понуде коју је доставио понуђач „MMI PROJECT DEVELOPMENT“ д.о.о. Бања Лука, Хотел COURTYARD BY MARRIOTT Бања Лука утврђено је да наведени понуђач није испунио квалификационе услове и услове прихватљивости понуде из следећих разлога:

1. Понуђач у својој понуди није испунио квалификациони услов који се односи на техничку и професионалну способност из одредби тачке 3.2.6. Позива, из разлога што није доставио изјаву о техничкој опремљености, оспособљености и мјерама којима располаже пружалац услуга за извршење услуга које су предмет набавке и обезбјеђење квалитета те понуда мора бити одбачена.

2. Услов прихватљивости понуде није испуњен из разлога што у понуди није достављен садржај понуде из одредби тачке 4.1.3. Позива те понуда, у складу се одредбама тачке 4.12.1. подтачка 1) Позива, мора бити одбачена.

3. Понуда није прихватљива из разлога што није нумерисана у складу са одредбом тачке 4.2.4. Позива те, у складу се одредбама тачке 4.12.1. подтачка 3) Позива, мора бити одбачена.

4. Понуђач није испунио услов прихватљивости понуде из разлога што је укупна цијена понуде значајно већа од обезбјеђених средстава за предметну набавку те понуда, у складу са тачком 4.12.1. подтачка 13) Позива, мора бити одбачена.

5. Укупна цијена понуде која је наведена Обрасцу за цијену понуде (Прилог 2.), а која износи 120.374,28 КМ са ПДВ-ом, разликује се од укупне цијене која је наведена у Нацрту уговора а која износи 119.905,00 КМ са ПДВ-ом. Није испуњен услов прихватљивости те понуда, у складу се одредбама тачке 4.12.1. подтачка 19) Позива, мора бити одбачена.

Понуда коју је доставио понуђач "GRAND CO" д.о.о. Бања Лука испуњава постављене квалификационе услове и формално-правно је исправна и прихватљива.

Утврђено је да је цијена понуде прихватљива (јединична цијена са укљученим таксама и ПДВ-ом за једнокреветну собу износи 60,50 КМ, а за двокреветну 73,00 КМ), те је препоручено директору да донесе Одлуку о избору најповољнијег понуђача "GRAND CO" д.о.о. Бања Лука, чија укупна цијена понуде износи 56.947,91 КМ са ПДВ-ом, уз

напомену да иста у правном, економском и техничком смислу у потпуности задовољава захтјеве уговорног органа.

Имајући у виду да је изложено чињенично стање правилно и потпуно утврђено те да правила материјалног права пружају поуздан основ за одлучивање, директор Пореске управе је прихватио препоруку и донио одлуку као у диспозитиву.

#### УПУТСТВО О ПРАВНОМ ЛИЈЕКУ:

У случају да Пореска управа у току поступка јавне набавке изврши повреду одредби закона или подзаконских аката, странке које имају правни интерес у овом поступку имају право уложити жалбу Канцеларији за разматрање жалби БиХ, путем уговорног органа на начин и у роковима прописаним одредбама Трећем дијела Закона – Правна заштита.



ДИРЕКТОР  
Горан Маричић